Latvijas Kvalitātes asociācija sadarbībā ar LR Ekonomikas ministriju, Latvijas Darba devēju konfederāciju un RTU Inženierekonomikas fakultātes Latvijas – Norvēģijas maģistra studiju programmu „Inovācijas un uzņēmējdarbība” 
INOVĀCIJU DIENU ietvaros piedāvā
Inovāciju brokastis augstākā līmeņa vadītājiem
Vārds inovācija nu jau labu laiku nenoiet no biznesa skatuves ne starptautiskā mērogā, ne Latvijā – par inovāciju intensīvi runā, tās nozīmi uzsver dažāda līmeņa politikas dokumentos, to atbalsta starptautiski projekti un ar Eiropas fondu palīdzību veidoti biznesa inkubatori. Tomēr Latvija atkal un atkal tiek piepulcēta valstīm ar viszemāko inovāciju „reitingu”, tātad – kaut kas šajā jomā tomēr nav kārtībā. Eksperti iemeslu vidū bieži min izglītības sistēmu mūsu valstī, strukturēta atbalsta trūkumu pētniecībai, īstermiņa domāšanu kā valsts, tā uzņēmumu mērogā un citus faktorus.
Pasākuma mērķis:
Uzklausīt valsts politikas veidotāju, izglītības sistēmas pārstāvju, uzņēmumu un iestāžu augstākā līmeņa vadītāju domas tādos jautājumos kā:

· Kāds ir Latvijas stāvoklis inovāciju jomā, salīdzinājumā ar citām Eiropas un pasaules valstīm? Vai mūsu valsts/ uzņēmumu atpalicība šajā jautājumā ir reāla vai izdomāta?

· Kādi faktori inovāciju veicina? 

· Kādi faktori inovāciju bremzē?

· Kāda ir vadītāju praktiskā inovāciju īstenošanas pieredze, un ko no tās varam mācīties valsts līmenī un citos uzņēmumos?

Nepiespiestā atmosfērā, ieturot vieglu maltīti, apmainīties pieredzē, diskutēt, veidot pamatu inovāciju veicināšanai turpmāk. 

Mērķauditorija:


Politikas veidotāji un lēmumu pieņēmēji - valsts iestāžu un uzņēmumu augstākā līmeņa vadītāji.


Savus viedokļus izteiks:


LR Ekonomikas ministrijas Valsts sekretārs Anrijs Matīss; LIAA ZINIS departamenta vadītājs Māris Ēlerts; Konkurences padomes priekšsēdētāja Ieva Jaunzeme; RTU zinātņu prorektors, akadēmiķis Leons Ribickis; Latvijas Darba devēju konfederācijas prezidents, uzņēmējs un investors Vitālijs Gavrilovs; izdevniecības „Dienas bizness” valdes priekšsēdētājs Gastons Neimanis; Swedbank Latvija valdes loceklis Dainis Bērziņš, SIA VentEko valdes priekšsēdētāja Arta Bažovska, Baltijas Menedžmenta asociācijas valdes loceklis Modris Ozoliņš un citi sabiedrībā pazīstami un cienīti cilvēki.
Diskusiju vadīs:
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	Uldis Cimdiņš - SIA „Inovatīvo risinājumu institūts” valdes priekšsēdētājs, Latvijas eksporta veicināšanas programmas un Ārējo ekonomisko pārstāvniecību attīstības koncepcijas autors. Uldis vada kursu „Inovāciju tehnikas” RTU maģistrantūras programmā „Uzņēmējdarbība un inovācijas”, konsultē uzņēmumus par inovatīvo procesu organizēšanu uzņēmumos, ražošanas produktivitātes paaugstināšanu, kā arī veic inovāciju menedžmenta auditus. 



Diskusijas norises vieta un laiks:
Maritim Park Hotel, 27. novembrī 9.00 – 12.00.
Dalības maksa: 95 Ls + PVN 
