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Starptautisko pārtikas drošības standartu ieviešana uzņēmumos, problēmas un to risinājumi
(1 dienas apmācību kurss)

 

Starptautisko pārtikas drošības standartu ieviešana ir viena no iespējām Latvijas ražotājiem:

· uzlabojot pārtikas produktu drošību, 
· samazinot iespēju piegādāt nekvalitatīvus produktus, 
· palielināt klientu un patērētāju uzticību, 
· sekmēt savu produktu konkurētspēju iekšējā un ārējā tirgū, ražojot un piegādājot gan savu zīmolu, gan privāto preču zīmju produktus.

Mērķis 

Apmācību kurss sniegs dalībniekiem zināšanas par starptautisko pārtikas drošības standartu (ISO 22000, BRC un IFS) standartu būtiskākajām prasībām (apdraudējumu identificēšana, analīze un novērtēšana; izejmateriālu, produktu aprakstu un plūsmas diagrammu veidošana; priekšnosacījumu programmu un HACCP plāna sastādīšana; korekcijas un korektīvās darbību ieviešana, pārtikas drošības sistēmas verificēšana un validēšana), kuras būtu jāņem vērā ieviešot un uzturot pārtikas drošības sistēmas uzņēmumos. 
Dalībnieku ieguvums
Pēc kursa noklausīšanās un aktīvas līdzdalības, dalībnieki spēs izprast starptautisko pārtikas drošības standartu (ISO 22000, BRC un IFS) prasības, praktiskās metodes un veidus šo prasību izpildei, biežāk sastopamās kļūdas un problēmas, kā arī iespējamos risinājumus to novēršanai. Kurss palīdzēs arī izprast šajos standartos iestrādātās prasības salīdzinājumā ar likumdošanas prasībām par HACCP (paškontroles) sistēmas uzturēšanu pārtikas uzņēmumos.
 

Metodika 

Kursā pasniedzēja stāstījums tiks papildināts ar interaktīvām apmācību metodēm – diskusijām un praktiskiem piemēriem no sertifikācijas prakses. 

Dalības maksa – 98 LVL + PVN
Pasniedzējs - Juris Mauriņš, Dr.hab. chem.

Vadošais auditors ISO 22000 un ISO 9001. Vadījis A/S „Laima” un A/S „Staburadze” kvalitātes vadības un pārtikas drošības sistēmas izveidošanu un uzturēšanu. Apguvis pārtikas drošības sistēmu vadības zinības Latvijā, Dānijā, Vācijā, Beļģijā, Lielbritānijā un ASV. 
Piedalījies vairāk nekā 30 pārtikas drošības sistēmu auditos kā Bureau Veritas Certification auditors Latvijā, Igaunijā, Lietuvā un Krievijā.

Sagatavojis un vadījis virkni apmācību par pārtikas drošības standartiem (piemēram, A/S „Rīgas dzirnavnieks, SIA „Baltic Feed”, SIA “Pūre”, A/S “Rīgas Miesnieks”).
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